



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МУНІЦИПАЛЬНА ВАРТА»
проспект Дмитра Яворницького, будинок 75, м. Дніпро, 49000, т. (056) 745 13 06

14.12.2023 № 548

на № 35/37 від 14.12.2023
СБСР

Голові громадської організації
«Платформа громадський контроль»
Денису СЕЛІНУ
просп. Д. Яворницького, 62, а/с7, м. Дніпро

Шановний пане Денисе!

Підприємством розглянуто Ваше звернення від 09.12.2023 11:51 подане на підставі закону «Про доступ до публічної інформації» щодо надання копій відповідних документів, та повідомляємо таке.

Згідно з ч.1 ст.1 закону «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Надати договори на охорону комплексу будівель Дніпровської міської ради зокрема на пр. Дмитра Яворницького, 75, виконує КП «Муніципальна варта» за 2022 не вбачається можливим, оскільки підприємство не володіє такими документами.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року №835 "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних", із змінами від 20 грудня 2017 року № 1100 "Про внесення змін до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних", затверджено Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, а разом з ним Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.

Зазначеною постановою для органів місцевого самоврядування, не передбачено відображення та документування будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформації, документів запитуваних Вами, оскільки запитувана інформація не була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків.

З повагою,
Директор

Сергій КОХАНОВСЬКИЙ